

华为全球首款超薄三折叠智能手机登陆港澳， 澳门通集团旗下 mCoin 平台成为华为新品澳门首发平台

2025 年 3 月 7 日，华为多款重磅新品正式在港澳地区发售，包括全球首款超薄三折叠智能手机 HUAWEI Mate XT | ULTIMATE DESIGN、旗舰级平板 HUAWEI MatePad Pro 13.2、全新智能手环 HUAWEI Band 10 等。作为与华为的战略合作，澳门通集团旗下 mCoin 平台正式成为其新品在澳门地区的官方首发合作平台之一。此举标志着双方战略合作的进一步深化，为用户带来更便捷优惠的消费体验。

作为澳门通集团旗下的一站式优惠积分平台，mCoin 平台已累计合作超万家商户。此次华为新品通过 mCoin 平台首发，并推出多重独家优惠，包括 mCoin 兑新品及购机直接抵现、HUAWEI Mate XT | ULTIMATE DESIGN 限量千元补贴、最高万枚 mCoin 积分及独家赠礼等。



华为香港终端业务部长杨迪先生表示：“澳门通集团是澳门领先的科技公司，旗下 MPay 不仅是当地广泛使用的支付平台，更是一个聚合大量服务功能的超级 APP，堪称澳门数字消费的重要流量入口。此次与澳门通集团联手，可透过其强大的移动支付生态、广泛的

用户覆盖及多元化的数字场景，进一步拓展消费渠道，提升用户体验。同时也为未来更多产品功能在港澳市场的落地奠定基础，携手在区域市场实现更大的突破与发展。”

澳门通集团控股有限公司董事会主席兼总经理孙豪先生表示：“华为作为全球领先的科技巨头，不断引领智慧终端创新，其全球首款三折叠手机 HUAWEI Mate XT | ULTIMATE DESIGN 更是备受瞩目。我们深感荣幸能成为华为新品在澳门的首发平台。恰逢澳门通成立 20 周年，此次合作不仅是双方在产品终端、数字营销和场景联动上的新探索，更是我们感恩反馈用户的契机。通过 mCoin 平台，我们将携手华为推出丰富优惠与专属福利，让用户同时享受前沿科技与消费红利。”

今年 2 月，华为与澳门通集团正式达成战略合作，双方将围绕产品、技术、渠道及生态等领域展开多层次合作，共同推动澳门数字经济发展与智慧城市建设。此前，MPay 已成为全球首批支持华为手表支付的境外电子钱包之一。接下来，双方还将在可穿戴设备支付、鸿蒙生态系统等领域进一步联动，为用户打造更丰富、更便捷的智慧生活体验。

关于华为终端业务

华为的产品和服务遍及 170 多个国家，服务于全球 1/3 人口，在德国、瑞典、俄罗斯、印度及中国等地设立了 14 个研发中心。终端业务是华为三大业务之一，产品全面覆盖手机、个人计算机和平板计算机、可穿戴设备和终端云等。基于华为达三十年通讯行业的深厚沉淀，凭借自身的全球化网络优势、全球化运营能力和全球化合作伙伴，将最新的科技带给消费者，让世界各地更多的人享受到技术进步的喜悦，以行践言，实现梦想。

关于澳门通集团控股有限公司

澳门通集团控股有限公司是一家业务多元化的集团公司，涉足金融科技、支付、本地生活服务、旅游服务和文化演出等多个领域。澳门通集团通过不断的创新和发展，致力于成为连接澳门与世界的桥梁，推动区域经济和文化的共同繁荣。澳门通集团旗下澳门通股份有限公司发行了澳门首款非接触式智能电子支付卡澳门通卡，累计发卡量超过五百万张，满足全澳居民和游客在澳门近三万个支付网点的需求。旗下品牌 MPay 澳门钱包注册用户数占本地居民总数的 90%以上，是全澳日活跃用户数最高的本地 APP 之一。澳门通集团拥有澳门认知度和使用率极高的会员积分系统——mCoin，已与多个演艺文化、体育及会展活动合作。mPass 整合各类一站式本地服务，为赴澳消费者提供多元化的餐饮、文化娱乐、交通、购物、旅游度假等产品，带领游客探索澳门的精彩生活